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 التمرين الأول : 

 الصحيحة من بين الإجابات المقترحة في الجدول مع التعليل . اتن الإجابعي

  A B C 

1 a وb  العدد ’   عددان طبيعيان

2 2a b

a b




عشري طبيعي 

 

ناطق
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 عددان حقيقيان  yو  xإذا كان 

3بحيث  2x      0,5و 4y      

3
6

2
xy


   12 1xy    1 12xy  

3  (1 3)²     1 3 3 1 1 3 

:  حلول المعادلة 4
2(1 ) 4x    : هي  1S    2,2S    1,3S   

5 ba (x,a)      ’ عددان موجبان  و bd   a b x a b   
 

a x a   2 2

a b a b
x

 
 

 

6   5,4I  , 2,6J ,   1,3F   2,3I J F    1,2I J F    1,4I J F   

 

  : التمرين الثاني

BA  عددان حقيقيان حيث : و

𝑨 = −√𝟏𝟐𝟓 + 𝟑√𝟕 +
𝟏𝟏

𝟐
√𝟓 − √𝟔𝟑 −

𝟏

𝟐
 

5 21
121

22 5
B    

أثبت أن :  /1
5 1

2
A


  و

5 1

2
B


  

أحسب  / 2 
2017

AB   

A2016B2017 برهن ان :     /3 = 𝐵. 

n   :A𝑛+1Bnبرهن انه من اجل كل عدد طبيعي    4/ = 𝐴 
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  : ثالثالتمرين ال

I/ fدالة معرفة على𝑹    :ب
 

 

 
2

3
4

x
f x x    

أحسب :  /1 2f . 

x :أثبت أنه من أجل كل عدد حقيقي  /2   
2

2 1
2

x
f f x

 
    

 
 

x :أثبت أنه من أجل كل عدد حقيقي  /3   2 0f f x   ماذا تستنتج ؟ , 
 أكمل الجدول : /4
4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 x 
       15
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 −9
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  f x 

 أرسم /5 f
C  منحنى الدالةf ومتجانس  في معلم متعامد , ,o i j  على المجال 8;4. 

 المتراجحات :حل بيانيا  /6  0f x   و  3f x  . 

baبين أنه من أجل كل عددين حقيقيين  /7 :  و      1
2

a b
f b f a b a

 
    

 
 

𝒃 بين أنه إذا كان  /8 ≤ 𝒂و 𝟏− ≤ 1فإن :       𝟏− 0
2

a b
      

𝒃 إذا كان و           ≥ 𝒂 و  𝟏− ≥ 1فإن :      𝟏− 0
2

a b
  

على المجالين fأدرس إتجاه تغير الدالة /9   2; ; و2    ثم شكل جدول تغيراتها . 

II .g دالة تاٌلفية معرفة على𝑹    : تحقق   2 8 5g g    و 2 2g   . 

 . gأكتب عبارة  أ/

 .gب/ شكل جدول تغيرات الدالة 

ج/ أرسم  g
C منحنى الدالةg  في نفس المعلم السابق على المجال 8;4. 

د/ حل بيانيا المعادلة :    f x g x  ثم تأكد من النتائج حسابيا 
 


